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Ανακοίνωση Κούγια για την αθώωση του τσιφλικά της
Μανωλάδας
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Ανακοίνωση εξέδωσε σήμερα το δικηγορικό γραφείο του ποινικολόγου Αλέξη Κούγια, σχετικά με
τον επιχειρηματία Νίκο Βαγγελάτο.

  
Πρόκειται για τον τσιφλικά της Μανωλάδας, οι επιστάτες του οποίου -στις 17 Απριλίου του 2013-
τραυμάτισαν με καραμπίνα 35 εργάτες γης που διεκδικούσαν τα δεδουλευμένα τους στην Ηλεία.
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H ανακοίνωση:
  

«Άλλη μία επιβεβαίωσις της αθωότητας
του εντολέως μας, Νικολάου
Βαγγελάτου, ο οποίος, όπως είναι
γνωστό, με ομόφωνη απόφαση του
Μικτού Ορκωτού Δικαστηρίου Πατρών
αθωώθηκε πανηγυρικά για όλες τις
κατηγορίες που αντιμετώπιζε σχετικά
με τη γνωστή υπόθεση των υπηκόων
του Μπαγκλαντές, οι οποίοι στις
17/04/2013 είχαν καταγγείλει
αξιόποινες συμπεριφορές, τις οποίες
ισχυρίζοντο ότι είχε διαπράξει εις
βάρος τους.

  
Όπως είναι γνωστό, εις βάρος του

Νικολάου Βαγγελάτου οι συνήγοροι των υπηκόων Μπαγκλαντές, μετά την άσκηση της πρώτης
ποινικής δίωξης, για την οποία, όπως αναφέραμε, αθωώθηκε, είχαν καταθέσει νέα μήνυση για
120 ακόμη υπηκόους του Μπαγκλαντές για δήθεν διάπραξη από αυτόν σε βάρος τους των ιδίων
αδικημάτων.

  
Σήμερα, η Εισαγγελέας Πλημμελειοδικών Αμαλιάδας, κα Τζίβα, η οποία σημειωτέον ήταν η
Εισαγγελέας, η οποία είχε ασκήσει την ποινική δίωξη σε βάρος του στην υπόθεση, στην οποία
αθωώθηκε και είχε διατάξει την προσωρινή του κράτηση σε εκείνη την υπόθεση, έθεσε την
μήνυση των 120 υπηκόων του Μπαγκλαντές στο αρχείο με το σκεπτικό ότι δεν απεδείχθη κατά
την προανακριτική έρευνα εμπλοκή του Νικολάου Βαγγελάτου στην διάπραξη του οιουδήποτε
αδικήματος εις βάρος των 120 Μπαγκλαντέζων, οι οποίοι προσπάθησαν να εκμεταλλευθούν την
πρώτη ποινική δίωξη, η οποία εκκρεμούσε τότε, και την προσωρινή του κράτηση για αυτήν και
να τον φέρουν σε δυσκολότερη θέση.

  
Όπως είναι γνωστό, στην διάρκεια της δίκης ο εντολέας μας κατήγγειλε εκβιασμό του από τον
συνήγορο της πολιτικής αγωγής, ο οποίος ζητούσε ένα εκατομμύριο ευρώ για να αποσύρουν οι
Μπαγκλαντέζοι τη μήνυση σε βάρος του, πράξη που διεπράχθη όταν τον επισκέφθηκε
παρανόμως στις φυλακές, όπου κρατείτο.

 Σημειωτέον ότι από αυτήν την δικαστική του ταλαιπωρία ο Νικόλαος Βαγγελάτος έμεινε, χωρίς
κανένα αποδεικτικό στοιχείο σε βάρος του, δεκαεφτά μήνες στις φυλακές και, εκτός αυτής της
σωματικής και ψυχικής ταλαιπωρίας του, κατεστράφη εντελώς οικονομικά και η ελληνική
εξαγωγική επιχειρηματική δραστηριότητα, εξαιτίας αυτής της οικονομικής καταστροφής του
Νικολάου Βαγγελάτου και των επιχειρήσεών του, έχασε το μεγαλύτερο μέρος του εξαγωγικού
εμπορίου φραουλών.

  
Εκτός της δικής του καταστροφής, έχασαν και την εργασία τους εκατό και πλέον εργαζόμενοι, οι
οποίοι απασχολούντο στις επιχειρήσεις Βαγγελάτου, πριν από αυτήν την δικαστική ταλαιπωρία
του, τόσο στη Μανωλάδα όσο και στη Λαχαναγορά του Ρέντη.

  
Το δικηγορικό μας γραφείο θα κοινοποιήσει την νέα αυτή απαλλακτική διάταξη στην Εισαγγελέα
του Αρείου Πάγου Ευτέρπη Κοτζαμάνη, προς την οποία, όπως είναι γνωστό, είχαν διαμαρτυρηθεί
για την αθώωση του εντολέως μας οι συνήγοροι πολιτικής αγωγής ως και πολιτικά κόμματα.

 


